ORIGINAL

RESOLUTION NO. 27

A RESOLUTION OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON, ESTABLISHING THE OFFICIAL DATE OF INCORPORATION AND OFFICIAL POPULATION FOR THE CITY OF SHORELINE AS OF AUGUST 31, 1995; AMENDING RESOLUTION NO. 6

WHEREAS, RCW 35.02.130 authorizes the City Council of the newly incorporated City of Shoreline to establish the official date of incorporation and official population; NOW THEREFORE,

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON, AS FOLLOWS:

Section 1. Pursuant to RCW 35.02.130, the City Council hereby declares that the official date of incorporation of the City of Shoreline, Washington shall be August 31, 1995, at 12:00 a.m.

<u>Section 2</u>. The City Council finds the official 1995 population of the City of Shoreline to be 50,352.

<u>Section 3</u>. The City Manager is authorized to file a certified copy of this resolution with the King County Council and required agencies.

PASSED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SHORELINE, WASHINGTON, THIS 14TH DAY OF AUGUST, 1995.

Mayor Connie King

ATTEST:

Marie K. O'Connell, CMC

Interim City Clerk